
699480.NL PE 399.542

SCHRIFTELIJKE VRAAG E-6391/07
van Giusto Catania (GUE/NGL), Roberto Musacchio (GUE/NGL), Vittorio Agnoletto (GUE/NGL), 
Vincenzo Aita (GUE/NGL), Luisa Morgantini (GUE/NGL), Umberto Guidoni (GUE/NGL), Giovanni 
Berlinguer (PSE), Giulietto Chiesa (PSE), Claudio Fava (PSE), Pasqualina Napoletano (PSE), Monica 
Frassoni (Verts/ALE), Donata Gottardi (PSE), Alfonso Andria (ALDE), Donato Tommaso Veraldi 
(ALDE), Pier Antonio Panzeri (PSE), Gianni Pittella (PSE), Lapo Pistelli (ALDE), Andrea Losco 
(ALDE), Gianluca Susta (ALDE), Francesco Ferrari (ALDE), Nicola Zingaretti (PSE), Mauro Zani 
(PSE), Luciana Sbarbati (ALDE) en Patrizia Toia (ALDE)
aan de Commissie

Betreft: Bettio - Nazi-methodes tegen niet-EU-burgers

Tijdens een debat in de gemeenteraad van Treviso over veiligheid, immigratie en verblijfsrecht voor al 
dan niet EU-burgers, heeft Giorgio Bettio, gemeenteraadslid voor "Lega Nord" het volgende verklaard: 
"Het zou goed zijn dat we ze (d.w.z. de buitenlanders) volgens dezelfde methodes als de nazi's aan 
het verstand brengen hoe zij zich moeten gedragen. Voor iedere inwoner van Treviso die ze nadeel of 
last berokkenen, moeten er tien niet-EU-burgers worden gestraft."

Deze woorden van gemeenteraadslid Bettio, als vertegenwoordiger van een overheidsinstantie van 
de Italiaanse staat, heeft voor veel ophef gezorgd in de nationale pers en de media, die de uitlatingen 
van Bettio hebben veroordeeld.

Meent de Commissie niet dat de verklaring van Bettio, als vertegenwoordiger van een 
overheidsinstantie van een lidstaat, een regelrechte aanslag is op de democratische beginselen en de 
grondrechten die door het gemeenschapsrecht worden gewaarborgd?

Meent de Commissie niet dat, op het moment waarop de Europese Unie zich opmaakt om het 
kaderbesluit betreffende de bestrijding van racisme en vreemdelingenhaat goed te keuren, dergelijke 
uitingen indruisen tegen de geest van deze nieuwe Europese wet, waarin iedere daad die aanzet tot 
racisme en vreemdelingenhaat, in dit geval tegen niet-Italiaanse burgers die zich in Treviso willen 
vestigen, wordt veroordeeld?

Welke stappen is de Commissie van plan te ondernemen bij de Italiaanse regering om ervoor te 
zorgen dat de beginselen van het gemeenschapsrecht worden nageleefd?


